

Государственное учреждение образования
«Степская базовая школа Жлобинского района»

Я б в учителя пошла...

Выполнила учащаяся 9 класса
Бурак Юлия Юрьевна

Степы 2023

Учусь я в 9 классе базовой школы. Самое время задуматься о будущей профессии. Учителя советуют мне посвятить себя педагогической деятельности. Говорят, что у меня есть педагогические задатки. Вспоминают, что я, будучи ученицей 4 класса, усмиряла самого злого нарушителя дисциплины третьеклассника Максима (из-за малочисленности 3 и 4 классы объединялись на уроках физической культуры, трудового обучения, музыки и изобразительного искусства). Сама не знаю, как мне это удавалось, но он слушался меня беспрекословно, учителя же от него были в шоке. Он, действительно, мог выкинуть что угодно: щучкой выпрыгнуть в окно через двойное стекло, запустить увесистый ком пластилина в голову учительницы, раскачаться на канате в спортзале и сбить с ног всю начальную школу и т.п.

Никто кроме меня не смеет указать на неблаговидность его поступков моему однокласснику переростку Артёму, стоящему на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних, проживающему в приёмной семье, когда он, выходя к доске, издаёт неприятные звуки или орёт на ухо пожилой учительнице, тем самым намекая на её тугоухость. Мне известен кодекс чести учителя, одним из пунктов которого является умение защитить своего ученика. Правда пока в защите нуждается заслуженная учительница.

Меня смущает то, что в нашем роду не было педагогов. Всё больше доярки, повара, дворники, парикмахеры. Правда, брат Сашка, который учится в 5 классе, уверен, что учительница из меня получится. Он исходит из того, что никому в семье, кроме меня, не удаётся утихомирить раскапризничавшегося трёхлетнего Колю. Он утверждает, что у меня адское терпение. По его мнению, терпение – это главное качество учителя.

Что я сама думаю по поводу будущей профессии? Я хочу быть такой как наш классный руководитель Ольга Павловна. Она закончила нашу школу (тогда она была средней). Мечтая стать учителем, поступала в Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины. Первый раз не прошла по конкурсу. Не найдя себя в списке зачисленных в студенты, поклялась через год обязательно стать студенткой этого вуза. Свою клятву она исполнила. Закончив университет, Ольга Павловна вернулась в родную школу, где работает и

по сей день учителем истории и географии. Её ценит администрация за профессиональные достижения (Ольга Павловна подготовила победителя областной олимпиады по истории) и любят дети за человечность и справедливость. Я живу с Ольгой Павловной на одной улице, так что знаю её не только как учителя, но и как человека. Она многодетная мать, но в доме и в огороде у неё полный порядок. Таких красивых роз как в её палисаднике ни у кого нет. Дети у неё мал мала меньше, но материнского внимания хватает на всех. Они не просто одеты, обуты, накормлены. Старшая дочка, четвертоклассница Вера, – лучшая ученица школы. Двойнята второклассники тоже хорошо успевают по всем предметам. Жизнь детей в этой семье увлекательна и насыщена, конечно же, благодаря маме. Папу ей тоже удалось втянуть в школьную жизнь детей (видео, который он снял на тему «Папа может всё, что угодно», занял первое место в районе). Да, папа может всё, что угодно, только мамой не может быть. Особенно такой, как Ольга Павловна.

Я бы пошла в учителя. Но удастся ли мне стать второй Ольгой Павловной? Одно скажу: я очень постараюсь.